
Засади пересилання гуманiтарної допомоги в Україну 

 У зв'язку з війною на Україні, повідомляємо про засади експортування 

гуманітарної допомоги за межі митного простору Європейського Союзу. 

 Питання у цій справі можна керувати на виділену адресу 

pomagam.ukrainie@mf.gov.pl 

 У палатах фіскальної адміністрації було призначено координаторів з питань 

гуманітарної допомоги 

Для забезпечення якісного обслуговування запланованого транспорту з гуманітарною 

допомогою, в кожній палаті фіскальної адміністрації було призначено координаторів з 

питань гуманітарної допомоги. Вони будуть погоджувати дії митних органів в питаннях 

поміщення товару у митний режим експорту у митному відділі, а також авізування 

запланованого конвоювання у митному відділі в пунті пропуску через кордон, через 

який заплановано вивезення товару під конвоюванням. 

Суб'єкти, організації та установи, які організують та висилають на Україну гуманітарну 

допомогу під конвоюванням, повинні перш за все співпрацювати з Міністерством 

закордонних справ у рамках акції #PomagamUkrainie (#ДопомагаюУкраіні) – 

координування гуманітарної допомоги. Було введено в дію веб-сторінку 

pomagamukrainie.gov.pl, з використанням якої відбуватиметься координування надання 

допомоги. На веб-сторінці знаходиться формуляр заяви для всіх зацікавлених 

допомогою Україні. 

Вони можуть також звертатися до найближчого митного відділу, в якому отримають 

інформацію про необхідні митні формальності. 

Загальнопольська мережа митних відділів 

Засадою є, що в дорожньому транспорті поміщення товару у митний режим експорту 

не відбувається у митному відділі на кордоні, а відбуваєтьсяє у внутрішніх митних 

представництвах – загальнопольська мережа митних відділів, в яких такі формальності 

можна полагодити, доступна на веб-сторінці podatki.gov.pl. 

Що потрібно заявити 

Спілкуючись з митним відділом потрібно перш за все передати перелік товарів, які 

мають бути поміщені під гуманітарний конвой. Це дасть нагоду Державній Фіскальній 

Адміністрації (KAS) надати зворотну інформацію, чи ті товари можуть бути предметом 

гуманітарної допомоги. Дозволить також визначити перелік документів, які необхідно 

пред'явити митному органу. 

Товари, які пересилаються у рамках гуманітарної допомоги, необхідно помістити у 

митний режим експорту в системі AES/ECS2. Тому необхідно відправити в цю систему 

електронну митну декларацію у вигляди файлу XML. 

Товари, яких експорт здійснюється, звільняють від сплати мита і податків. 
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Допомагаємо 

У Міністерстві Фінансів було введено в дію спеціальну адресу електронної пошти 

pomagam.ukrainie@mf.gov.pl. 

Пишіть нам, якщо в вас є питання або сумнівніви відносно пересилання транспорту з 

допомогою для України. 
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